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UcxoaHbIM YPOBEHb 3HAHUM U YMEHUHU YYAIIIUXCH

3HATh ONIPEACJICHUSA NCINMOCTH YUCCJI ] [ SHATh AJITOPUTM PA3J0KCHUA HA MPOCTBIC MHOKHUTC/IN

Il ||
\

y

3HATh ONpeae/ieHUe MPOCTOr0 U COCTABHOIO YUCJIa
yMeTh IPUMEHATH AJITOPUTM Pa3JIOKeHHS HA

IIPOCTHIC MHOKUTC/IN

YMETb HAXOAUTDH OCTATOK 1 YaCTHOC NPA ACJICHUHA MHOTI'OY1JICHOB
N\

I ! [

yMeTh OTJIMYATH MPOCTOE YUCJI0 OT COCTABHOIO } [ yMeTh PUMEHSATHh NPU3HAKYU AeJTMMOCTH
I
YMeETh MCIOJIb30BATh CBOWICTBA CPABHEHUS JJIA PELICHUA 32124 ]
1
3HATH NPU3HAKH AeJUMOCTH Ha 5, Ha 10, Ha 2, Ha 3, Ha 9 ] [yMeTb pPacmo3HaBaTh MNPU3HAKH JEJTUMOCTH
] I
3HATh onpenenaenue u ymerb HaxoauTth HOA u HOK ] [ 3HATH MOHATHE JEJIUTENHA, AeJIUMOr0 U KPATHOIO

YMETH IPUMECHATD OCHOBHBIC (l)aKTI)I MATEMATHYICCKOI'O aHA/JIn3a VI PCIICHUA 3a1a4, IPUMCHCHUSA
IMPU3HAKOB JCJINMOCTH H UX KOMﬁI/IHaHI/Iﬂ




Nony4ymB Ha BXxop 4nCcno X, 3TOT anropuTM ne4yaraet ABa uucna: L m M.

NMPUMEP 1
YKaXXute HauMeHbLLee U3 TakKux umcen X, Npu BBOAE KOTOPbIX aJIrOPUTM
rne4yartaeT cHa4vana 8, a notom 13
var X, M, L: integer;
;ar ,x’ My ILd SRR BBOIMM nepeMeHnyio X begln
< > _
- o LA s o readln(x);
[lokax >0 (readln(x); M=o | =0
BBIMOJIHACTCA M :=0; L[ T 0; T T
Tesno Hukna \@ile < 5 @do whl%e X > 0 do
~ begin begin
Teno llukaa M:=M+x mod 16} < M:=M+ x mod 10;
\\ if(x mod 10)> L then /—\ if x mod 10 > L then
e : L := x mod 1¢; | L := x mod 10;
Ybupaem L 2 o= = di m Ycnosue: .
NOCACAHION — . ' — Ecan namau uudpy X = x div 10
ll“(t)‘))' yuciaa B ¥\ef .i 1 L ‘ y r\ ﬁ().‘”)l”_\'l() > YeMm I., end;
epeMeHHoi X writeln(L); write(M) . s sanuceisaewm writeln(L); write(M)
end. | ’

end.
OTBeT: 58




YKaxutTe HaMuMeHbLlee BO3MOXHOe 3Ha4YyeHue X, npu BBOAE KOTOpPOro

NMPUMEP 2
nporpamma BbiBegeT uncno 18

Macam — var %, a, o, da: llﬁ'ﬂgiﬂt;

var %, a, b, d: longint;

OCTATOK OT JIeJIEHIIA X Ha 9

begin begin

readln(x);

while x > 0 do begln

a—HaIIﬁOJIBE_E;J_J"IIIB OCTATKOB _ \\ﬂq= 0; b :=10; I"Eﬂlj_-'.fl {}:} ;

ifd<b then b :

]
o
>

§ : ; T T ] : : : ; ; d :m mod 9 — — I:I
b— HaIIh-IE:HLLLIiIIfI II3 OCTaTKOB |.:.. e r “_—‘-_-Dﬁ“"*—\\ if d > a then a := d; d = I:I ¢ tl .= l ;
| 5 |-

—— —— - S while x > 0 do begin
sl i e I % q = x mod 9

end. {

|
3

I . 'y - a
e o | 1f d > a then a :=
_-‘-Hli\;g if d <b thenb :=d

¥ ¥ div 9
end;

writeln(a*b) | orgera3




NMPUMEP 3

YKaxuTe HanMeHbLUee 3Ha4YeHue X, Npu BBOAE KOTOPOro nporpamMmma
BbiBegeT uncno 20

var X, a, b:

begin
readln(x);
a := 3*x +
b = 3*x -

integer;

23; —

2 -
—I—'_'_

17 s —

= 3%30+23=140
-

T 3%39-17=100 -

while a <> b do begin

if a > b
a := a
else
o :=b
end;

then
- b

- d

)

Haxoxmenne HOI(a h) <

writelnia)

enad

Oteet: 39

var ®, a, b:
begin

readln(x) ;
a = 3*x +
b = 3*x -

integer;

ek

2
1

=1 Lal

-
¥

while a <> b do begin

if a > b
a := a
else
b :=b
end;
writeln (a)
end.

then
- b



NMPUMEP 4

Hangute Bce HaTyparbHble
yucna, N, npuHaanexawme
oTtpe3ky [200 000 000; 400 000
000], koTopbIe MOXHO
npeacraButb B Buge N = 2M -
3" , rgpe m— 4YeéTHoe Yucno, n —
He4yéTHoe 4yucno. B oTBeTte
3anuuumTe BCe HanAeHHble
yucra B nopsigke Bo3pacTtaHus

Oteer: 201326592
220582512
2534803068
322486272

var m,n : integer; h: inteé&;

for c:inted:=200000000 to 400000000 do

hegin

h:=c; n:=0;

if (h mod Z<>0) and (h mod 3<>0)

while h mod 3= 0 do

begi
h:=h diw 3; n:=nt+l;
end;
if n med Z2=0 then goto 1;
m:=0;
while h mod 2 = 0 do
begin
h:=h diwv Z2; @::m+l;
end;

L,

if (h=1l) and (n mod :Z<>0) and
writelnic);

-

end;

LRSS R

end.

(m mod Z=0)

then goto 1;

then



CNNACUBO 3A BHUMAHUE




